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ELEMENTS DE REPONSE

PROPOSITION DE BAREME
EXERCICE 1 (11 points)
PARTIE A (2,5 points)
1. y(t)=k ¢ 2! ol k est une constante réelle. 0,5 point
2.a=0,.2
Calcul de A'(¢) puis utilisation de I’équation (E) pour déterminer a. 1 point
3. y(t) = ke %% 40,2102 0,5 point
4. f(t)=020"%%" 0,5 point
PARTIE B (5,75 points)
1. La limite de f'en +eo est 0. (Résultat et un minimum de justification attendus)
L’axe des abscisses est une asymptote horizontale de la courbe C. 1,25 point
2. On attend une étape de calcul au moins, la valeur de f'(f) étant donnée. 0,75 point
3. Détermination du signe de f'(¢) puis tableau de variation : 1,25 point
t 0 5 +co
f'@® + 0 -
-1
e
4. a) 1 point
Pénalisation globale de 0,25 & partir de deux erreurs d’arrondi.
X 0 2,5 5 10 15 20 25
Jf(x) 0 0,30 0,37 0,27 0,15 0,07 0,03
RQ : les images de 0 et 5 ont déja été calculées pour la question 3.
4.b) 1,5 point
Respect des unités.

Placement précis des points correspondant au a) et tracé de C cohérent avec le tableau de
variations.

PARTIE C (2,75 points)
1. environ 23 min. Accepter toute réponse cohérente avec le graphique du candidat.

0,5 point
2. a) On valorise la décision de calculer F'(#) et un calcul aboutissant & £(7). 1 point

23
2.b) Vv, = L jf(t)dt , puis ¥V, = -l—[F(23) ~F(0)], puis V,, = i(5 —28e™*%) = 0,21
23 0 23 23
arrondi au centiéme. ‘ 1 point
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2. ¢) La valeur moyenne calculée au b) représente la quantité moyenne de médicament
(exprimée en ml) présente dans 1’organisme du patient au cours des 23 minutes suivant
I’injection. 0,25 point

EXERCICE 2 (9 points)

PARTIE A (3,5 points)

1. On cherche P(1,35 < X £1,65).
Calcul de P(1,35< X <1,65) : P(1,35< X £1,65)=0,97. 2 points

2. On cherche 6, tel que P(1,35< X, £1,65)=0,99.
o = 0,06 1,5 point

PARTIE B (3 points)

1. » Chaque prélévement est constitué par 20 épreuves élémentaires indépendantes puisque le
prélévement est assimilé a un tirage avec remise.

e Chaque épreuve élémentaire (le tirage d’un tube de type 2) peut déboucher sur deux
résultats et deux seulement : le tube est défectueux, événement de probabilité p = 0,02 , et le
tube n’est pas défectueux, événement de probabilité g=1-p =0,98.

e La variable aléatoire Y; associe a ces tirages le nombre total de tubes défectueux.

Donc Y, suit la loi binomiale de paramétres n =20 et p = 0,02. 1,5 point

2. On cherche P(Y; <1).

Calcul de P(Y; <1) : P(Y; £1)=0,94. 1,5 point
PARTIE C (2,5 points)
1. 2= 0,20. 1 point

2. On préléve au hasard et avec remise un échantillon de 100 tubes de type 3 dans la livraison
et on calcule la moyenne z des longueurs des tubes de cet échantillon.

La régle de décision est :

¢ Si z appartient 4 [299,8 ; 300,2], on accepte Hp au seuil de 0,05.

e Sinon, on rejette Ay et on accepte H). 1 point

3. 2=299,90.

z appartient a I’intervalle d’acceptation de Hy.

On accepte I'hypothése Hy : 1a livraison est considérée comme conforme pour la longueur.
0,5 point
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